
問一 ① ② ③ 問二 ① ②

問三 ① ② 問四 ① ② 問五

問一 Aさん Bさん Cさん Dさん Eさん

問二 問三

問四 A B C 問五 問六

問七

問一 A B 問二

問三

問四 問五

問六

(1) (2) (3) (4) (5) (6)

(7) (8) (9) (10) (11) (12)

〔2〕 (1) (2) (3)

〔3〕 (1) (2) (3)

〔4〕 (1) (2) (3) (4)

配点

〔三〕問一・二・四・五…各２点×５　問三・六…各５点×２

好奇

（例）教室の皆から好奇のまなざしを向けられた中で、漢字で名前を説明すると、笑われてしまうと思い、はずかしくて嫌な気持ち。

〔三〕

エ

エ

るいじ しゅうとく

イ・エ正しい答えを出すこと

ア イ エ 補助線 ⅲ

18.84　　㎠

ア　　　25 イ　　　　20 ウ　　　　10

ア エ

（例）彩子は、ダイアナがコンプレックスに思っている容姿を、むしろ自分にはないものだと憧れていたので、
　　　いつも一人で居るダイアナが図書館に誘い、一緒に遊ぶことを許してくれてうれしく思ったから。

〔二〕問一・四・六…各１点×９　問二・三・五…各２点×３　問七…５点　問三…完答

〔一〕各１点×１０

イ

ア

〔二〕

（例）答えや理由、意味のわからないことを自分で考え問い続けること。

○ ×× ○

国　　　　　　　　語

〔一〕

険しい

イ エ

×

イ

著しい 装う

算　　　　　　　　数

（eisuのWEBサイト  http://www.eisu.co.jp/ にて1月13日（月）に全科目の解答を掲示します。）

〔1〕

〔1〕各２点×１２

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。上記の配点は、予想配点です。

50　　　度 2　　　倍

〔4〕問１～３…各３点×５　問４…３点

1 960

ア.エ 800 13 5 11 216

分速　80　　ｍ 分速　180　　ｍ 3600　　　ｍ

2 7.5 2021

エ　　　1000 オ　　　360 5625　　　円

〔2〕各２点×３

〔3〕問１・２…各２点×３　問３…３点

配点

5

8
 



〔1〕 (1) (2) (3) あ い う

(1) (2) (3)

(4)

〔3〕 (1) (2) (3) (4) ① ➁

(1) (2) (3) (4)

(5) ① ➁ あ い

(1) (2) (3) (4)

(1) (2) (3)

(4) (5)

(2) ① ➁ (3)

(4) (5)

問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７

問８ 問９

問10 (ア) (イ) (ウ) 問１１

問1２ 問１３ （１） （２）

問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６ 問７

問８

問９ 問１０ 問１１ 問１２ 問１３ 問１４

問１５ 問１６ 問１７ 問１８ 問１９

問１ 問２ 問３ 問４ 問５ 問６

問７ 問８ 問９ 問１０

（誤）　　　　　　36.5　　　　　⇒（正）　(例）　　37.4

ウ

〔5〕

アルカリ　　性 Ａ,B,D ア （例）試験管内の温度が上がる。

（例）53.8　　㎤

〔2〕
（例）発芽のための養分に使われたから。

ボーリング イ

対流 エ Ｂ ウ
〔4〕

断層 侵食 火山

社　　　　　　　　会

配点

〔1〕問１…2点　問２・３…各１点　問２…順不同可

〔2〕問１～問３…1点　問４…２点

〔3〕問１～問３…各１点　問４①…１点　問４➁…２点

〔7〕問１・問２…各１点　問３～問５…各２点　問３・５…完答・順不同可

オ

固体　　　液体　　　気体 水蒸気 水てき

栄養分

子葉 キ ア

理　　　　　　　　科

４　　　　Ｌ 二酸化炭素 酸素 血液

〔6〕

(1)

心臓

〔7〕

乾電池豆電球

イ、エ、オ、ク

回路 　直列　　　　接続 ア、エ

イ

B

オ

〔4〕各１点

〔5〕問１・問３…各１点　問２・４・５…各２点　問２…完答・順不同可

〔6〕問１・２・３…各１点　問３・５…各２点

② イ 筑紫平野

ア 大森貝塚 エ ア 風土記 長安

イ エ

〔2〕問８…３点　問１５…２点　他…各１点×１７　問６・１３…漢字のみ可

〔3〕各１点×１０　問８…完答

ウ

ウ

座

解答はすべてeisu小中部進学指導室の責任で作成しました。上記の配点は、予想配点です。

配点

〔1〕問９・１２…各２点×２　他…各１点×１４

ア 足利義満

〔1〕

漆器

（例）高地の夏のすずしい気候を利用し、他の産地の野菜が少なくなる時期に出荷できるから。

山梨県 長野県 青森県 アメリカ合衆国

（例）高潮は台風などの低気圧によって海面が高くもり上がるが、津波は地震によって海面が上下する。

ア エ

〔2〕

（例）武士と農民の身分が　（区別された。） エ ウ 吉野作造

（例）藤原氏は、むすめを天皇のきさきとし、生まれた子を次の天皇に立て、天皇が幼いときは摂政、成長してからは関白になって実権をにぎった。

イ 御成敗式目 (貞永式目） エ

公共の福祉

安倍　晋三 エ ウ イ 安保闘争

竹下　登 エ・カ ア カ
〔3〕


